
Переведите число 122 из десятичной системы счисления в двоичную 
систему счисления. Сколько единиц содержит полученное число? 
В ответе укажите одно число — количество единиц.

Некоторое число в двоичной системе счисления записывается 
как 100110. Запишите это число в десятичной системе.

Переведите число А2 из шестнадцатеричной системы счисления в 
десятичную систему счисления.

Переведите число 150 из восьмеричной системы счисления в десятичную 
систему счисления.



Сколько существует целых чисел x, для которых выполняется 
неравенство 2708 < x < BA16?
В ответе укажите количество чисел, сами числа писать не нужно.

Сколько существует целых чисел x, для которых выполняется 
неравенство AB16 ≤ x < 3118?
В ответе укажите количество чисел, сами числа писать не нужно.

Сколько существует натуральных чисел x, для которых выполнено 
неравенство 110010002 ≤ x ≤ CF16? В ответе укажите только количество 
чисел, сами числа писать не нужно.

Среди приведённых ниже трёх чисел, записанных в десятичной 
системе счисления, найдите число, в двоичной записи которого 
наименьшее количество единиц. В ответе запишите количество 
единиц в двоичной записи этого числа.

10010, 9010, 8010.
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Ответ
ы:



Входной замок Лисы Алисы работает следующим образом: 
если введено натуральное число, которое меньше 100 или 
больше 999 – на дисплее устройства появляется надпись 
«FALSE»; если у введённого числа сумма цифр равна 13 – 
появляется надпись «ENTER» и можно войти; в остальных 
случаях появляется надпись «LOCK».
Входные данные: натуральное число N ( ).
Выходные данные: необходимо вывести надпись, которая 
должна быть на дисплее.
Пример:
Ввод     2 Вывод       FALSE
Ввод     427 Вывод       ENTER
Ввод    318 Вывод       LOCK

Написать программу для решения 
задачи:


